

## Consiliul Local Scheia

### Judetul Iasi

#### Proces-verbal,

Încheiat, astăzi 26.02.2021, în cadrul sedinței Consiliului Local Scheia, convocata de primarul comunei prin Dispoziția nr.25/2021, în care sunt prezenți un număr de 12 consilieri locali din totalul de 13. Președintele sedinței este dl. consilier local Ailenei Costel.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, așa cum este specificată în convocator, iar cu aceasta sunt de acord toți membrii Consiliului Local prezenți în ședință.

Se supune spre aprobare procesul-verbal întocmit în ședința anterioară, iar pe marginea acestuia nu sunt comentarii.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal, respectiv Regulamentului Local de Urbanism pentru „Construire locuință, anexe gospodărești și racordare la utilități”, generat de imobilul cu suprafața de teren 1647 metri pătrați, număr cadastral 60910.

Secretarul general al comunei susține că în urma obținerii avizului emis de Consiliul Județean Iași – Arhitect Șef pentru Planul Urbanistic zonal „Construire locuință, anexe gospodărești și racordare la utilități! Pentru terenul din intravilanul comunei cu nr. Cadastral 60910, este necesară aprobarea PUZ de către Consiliul Local Scheia în vederea emiterii autorizației de construire.

Președintele sedinței supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu unanimitate de voturi.

Al doilea proiect de hotărâre este cel cu privire la solicitarea SC ORANGE România SA prin SC ACT SRL prin care solicită acordul administratorului de drum în vederea obținerii autorizației de construire pentru obiectivul „Instalare Oficiu Central de fibră optică Orange BA2991 Scheia”.

Inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că drumul este în patrimoniul comunei, iar acel oficiu se va instala pe proprietatea privată ce aparține unui cetățean din localitatea Stau-Nou, comuna Scheia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, iar acesta este adoptat cu unanimitate de voturi.

Un alt proiect de hotărâre este cel cu privire la revizuirea, modificarea și actualizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 41 și acest proiect de hotărâre este în strânsă legătură cu proiectul de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009.

Se supun la vot proiectele de hotărâre, iar acestea sunt adoptate cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții, președintele sedinței declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Ailenei Costel



Secretar general,  
Prisăcaru Cătălin